



物业抽水查漏点 同时寻找地下室业主



本报讯(记者 黄晏君)13日,本报对道里区工程街12号5单元地下室常年跑水、滋生蚊蝇一事进行了报道。13日下午,物业人员开始对该单元跑水的地下室进行抽水,目前抽水工作仍在进行中。

报道见报后,巨佳物业公司买卖街物业站负责人张站长立即带领工作人员赶到现场,并于13日下午开始排水。他表示,需要先把地下室里的积水排净,然后排查出水点,确定漏点位置和管护单位,通知跑水管线管护单位进行维修,尽快恢复小区环境。

15日上午,张站长与记者取得联系。他说:“由于地下室面积较大,而且积水较多,排水又只能在白天进行,所以尽管已连续抽水3个白天,但是水仍未抽完。目前抽水工作还在进行中,我们会尽快进行排水消杀,同时也会积极寻找地下室业主,也希望有知道地下室业主信息的居民尽快与物业站联系。”

《单元地下室常年跑水蚊蝇乱飞》
报道追踪

《抖音平台买衣货不对版 投诉多日无果》
报道追踪

维权成功 福建商户 道歉并赔偿

本报讯(记者 黄晏君)哈市消费者孙先生在抖音平台购买的“海澜之家”春秋牛仔外套,收到的货却是另一个品牌的产品,且做工粗糙,投诉多日无果。13日,记者就此事进行了报道。14日,抖音平台和福建南安市的商家已经与孙先生联系并道歉。同时按照此前抖音平台承诺的“退一赔四”标准,对孙先生给予了赔偿。

本报报道发出后,该服装经营者——福建南安市康美黄金良服装商行的相关负责人与记者取得联系,表示由于工作人员失误将

服装发错,特向哈市消费者道歉。同时要按照此前平台承诺的“假一赔四”标准,对孙先生给予赔偿,满足消费者诉求。

14日下午,抖音平台也与消费者孙先生取得联系,并且真诚道歉。当日福建南安市的商家已经与孙先生联系并道歉。孙先生对此事的及时处理表示满意,他对记者表示:“此事虽小,但是关系到网购环境的净化 and 商家、平台的信誉以及消费者的信心。在此,我感谢《新晚报》等媒体对此事的持续关注和跟踪报道,帮助咱冰城市民远程维权成功。”



逆行 不戴头盔 斜穿马路 电动车、摩托车违法,严查!

本报讯(郝树行 记者 孙莹)为营造良好的出行环境,近日,哈市交警部门重点打击电动车摩托车逆行、闯红灯、乱穿行、不佩戴安全头盔等交通违法行为。5月15日,全市查处电动车、摩托车违法520余件。

15日10时许,一名未佩戴安全头盔的快递员骑行电动车在文教街逆向行驶,旁边车道上的车流飞驰而过,情况十分危险。交警见状及时制止,向驾驶人指出逆向行驶违法行为的事故隐患,并详细讲解了佩戴头盔的重要性。最终,外卖员被处以50元罚款的处罚。

10时30分许,执勤交警发现了一辆二轮电动车,拉着货物在路上行驶,货物长度接近3米,驾驶人根本无法正常骑行,交警果断将其拦下,并建议他在推行过街后找其他车辆拉走。

11时许,一名骑行电动车的外卖员,为了较快通过路口,从文昌街斜穿路口驶入文教街,驾驶人随即被执勤交警拦下。交警对其进行了普法教育,并依法对其进行50元罚款的处罚。交警表示,为确保广大骑行者的交通安全,交警部门在路口内侧施划近300米绿色非机动车道,进一步规范非机动车通行轨迹。部分驾驶人为了“抢时间”,“超近路”斜穿路口,与正常行驶的机动车争道抢行,存在巨大的交通隐患,电动车、摩托车驾驶人应主动自觉养成文明守法的骑行习惯,自觉各类交通违法行为。



链接

1. 非机动车逆向行驶的: 罚款50元。
2. 非机动车未在机动车道内行驶的: 罚款50元。
3. 非机动车不按照交通信号规定通行的: 罚款50元。
4. 未满16周岁驾驶电动自行车的: 罚款50元。
5. 驾驶摩托车, 不戴安全头盔的: 罚款100元, 记1分。
6. 乘坐摩托车不戴安全头盔的: 罚款20元。

守护“粮心” 带头致富 ——记五常市百纳水稻农民种植专业合作社理事长王金奎

□本报记者 杜菲菲

春天的大地,孕育着生机。在五常市卫国乡友好村的水稻田里,播种着王金奎和乡亲们新一年的希望。作为百纳水稻农民种植专业合作社理事长,王金奎十年如一日,坚持以“粮心好米”铸就品牌,通过科学种植和管理,粮食生产实现连年丰收,带领村民们走上共同致富路。在乡亲们心中,他就是大家最信任的“种粮好手”。



先做好人 再种好粮

王金奎是土生土长的庄稼人,在他看来,诚实守信,是成就事业的基础与基石。多年来,他始终秉持着“先做好人,再种好粮”的理念。

在王金奎的带领下,合作社逐步探索出“六统一分”的管理方式。同时,合作社还进行高标准农田建设,完成土地平整、方田建设,并安装水、土检测系统和物联网监控设施,以高标准、严要求种出颗颗“好米”,赢得了广大客户的认可。

好口碑赢得好发展。多年来,百纳水稻农民种植专业合作社入社社员连年增加。截至目前,合作社拥有鸭田稻、绿色有机等优质水稻种植基地,拥有育苗大棚40栋,实施田间科学管理,合作社“宝贵禾道”注册商标米销往全国多个省市地区。

初心不改 带领乡亲致富

百纳水稻种植合作社有多年有机水稻种植经验,今年,合作社又新流转了3000亩土地,将沿用有机种植方式,通过3年转换期,达到有机认证标准。“我们坚持黑土深翻30公分进行秸秆还田,不施用化肥农药和除草剂,种出的有机水稻籽粒饱满,品质上乘。”王金奎说,

合作社还投资11万元购买经过合理配比的有机质土,进行覆土育苗,以保证源头育种绿色无污染。

多年来,百纳水稻种植农民专业合作在水稻种植、模式创新等方面起到模范带头作用,截至2023年,总流转土地达到8000余亩,助力村民增产增收;至2022年,社员总增收超过100万元。2021年,王金奎被农业农村部授予“全国粮食生产先进个人”荣誉称号;2022年,获评“哈尔滨市第38届劳动模范”。面对各项荣誉,他依然憨厚朴实,始终没有忘记自己是农民的儿子,依旧“诚实守信、甘于奉献”,带领着乡亲们将日子越过越红火。

